



Состоялась встреча епископа Аргентинского и Южноамериканского Леонида с архиепископом Сантьяго



Служба коммуникации ОВЦС, 24.05.22.19 мая епископ Аргентинский и Южноамериканский Леонид встретился с кардиналом Селестином Аосом Брако, архиепископом Сантьяго и столичного региона (Римско-Католическая Церковь), сообщает

сайт Аргентинской епархии. Беседа состоялась в резиденции кардинала. Иерархи Русской Православной Церкви и Римско-Католической Церкви обсудили вопросы сотрудничества в сфере социального служения. Также в числе затронутых тем была сложная ситуация в мире и происходящие тревожные события. Епископ Леонид и кардинал Селестин высказали солидарное мнение, что Церковь должна оставаться вне политического контекста, руководствуясь в своем служении евангельскими принципами милосердия и любви.

Во встрече приняли участие секретарь Аргентинской епархии протоиерей Сергей Юрин и чтец русско-сербского прихода святителя Николая Сербского г. Сантьяго Андрей Дубень. По окончании беседы монсеньор Селестин провел для гостей краткую экскурсию по резиденции.

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/89280/>